

Синичкин день – российский экологический праздник, который был создан по инициативе Союза охраны птиц России. Он отмечается ежегодно 12 ноября.

В этот день жители разных населенных пунктов страны готовятся к встрече «зимних гостей» – птиц, остающихся на зимовку в российских регионах: синиц, щеглов, снегирей, соек, чечеток, свиристелей. Люди заготавливают для них подкормку, в том числе и «синичкины лакомства»: несоленое сало, нежареные семечки тыквы, подсолнечника или арахиса, – делают и развешивают кормушки.

Русские люди замечали: если птицы целыми стайками появлялись у дома, значит, вот-вот грянут морозы. А еще в этот день предсказывали погоду по особым приметам: если синица свистит – быть ясному дню, если пищит – быть ночному морозу, собирается много синиц на кормушках – к метели и снегопаду.

Кстати, название «синица» произошло вовсе не от синего оперения этих птиц, как многие могут подумать. Свое имя они получили за звонкие песни, напоминающие перезвон колокольчика: «Зинь-зинь!»).

Всю неделю в МДОУ №19 «Берёзка» ЯМР в группе «Незабудка» дети изучали птиц (узнали перелётных и зимующих), смотрели обучающие фильмы, подкладывали птички лакомства в кормушки, узнали какие птицы что любят и многое другое. 12 ноября отпраздновали «Синичкин день», где закрепили всю полученную информацию и на мастер-классе, который провела наш логопед Бурмистрова Людмила Валерьевна, сделали синичку из ватных дисков.

Смотрим фильм



Кормим птиц



Праздник





Мастер-класс



